



## Пресс-релиз

5 декабря 2014 года в лекционном зале Управления образования прошло первое организационное заседание вновь назначенного состава Молодежной избирательной комиссии. Председатель Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии В.П. Казанцев огласил присутствующим решение территориальной комиссии о назначении членов молодежной комиссии и ее председателя Рязкиной Т.И.

На своем первом организационном заседании молодежной комиссией был избран заместитель председателя Пожидаева С.Л. и секретарь комиссии Полях И.И. Кроме того, принят регламент. Комиссия сформирована на двухлетний период работы.

